

# Т е а т р Г О Т О В И Т С Я к п р е м ь е р е

Народный театр драмы шевченковского городского Дома культуры «Сауле» приступил к работе над пьесой молодого белорусского драматурга Алексея Дудерова «Порог».

В этом спектакле, премьера которого состоится осенью, зрители встретятся с уже знакомыми им по спектаклю «Обочина» самодеятельными актерами В. Гомосковым, В. Овчаренко, Н. Федоровой, О. Бойко и другими. Ставит «Порог» молодой режиссер Тамара Овчаренко.

Параллельно с работой над этой постановкой коллектив готовится к творческой поездке в Алма-Ату. Здесь на сцене ТЮЗа мангышлакцы покажут премьеру нынешнего театрального сезона — спектакль М. Зарудного «Обочина», получивший высокую оценку зрителей.

**О. ТОКМИЛОВА,**  
художественный руководитель Дома культуры «Сауле».

ОГНИ МАНГЫШЛАКА

г. Шевченко

4 МАЙ 1983